

KÖRKÉP

Könyvtári nyitva tartás
DESZK. A helyi könyvtár június 14-étől a nyári nyitva tartás szerint várja az olvasni és művelődni vágyókat: hétfőtől péntekig 13 és 18 óra között. Szombaton és vasárnap zárva tart.

Emlékezés, Kligl-életműkötet, kvízparti

SZEGED. Nagy Albertre emlékeznek csütörtökön 17 órától a Bibliotéka Egyesület Könyvtárában (Kálvária sugárút 14.), ahol az „Egy néptánc-koreográfus portréja” című könyvet mutatja be Honti Katalin újságíró. Előtte 15 órától megemlékezést tartanak a Belvárosi temetőben. Pénteken 19 órától pedig emlékműsort rendeznek a Szegedi Nemzeti Színházban, ahol többek között fellép a Szeged Táncegyüttes és a Magyar Állami Népi Együttes.
– A Kligl Sándor szobrászművész 65. születésnapjára megjelent életműkötetet mutatja be dr. Zombori István, a Móra Ferenc Múzeum igazgatója ma 18 órakor a SZAB-székházban (Somogyi utca 7.), az Akadémiai Könyvszemlén.



– A Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztálya másodszor rendezte meg a Vízparti Kvízpartyt a dorozsmai Sziklásfürdőn. Holnap 10 órától játékos csoportfoglalkozásokon, a rövid elméleti ismertető mellett gyakorlati bemutatókon ismerkedhetnek a diákok a szűnidei biztonsági tudnivalókkal.

Fociláz az Emlékpontban HÓDMEZŐVÁSÁRHELY. A pénteken rajtoló labdarúgó-világbajnokságra hangolnak a vásárhelyi Emlékpontban: ma este fél 8-tól a vébé beharangozóját rendezik meg a múzeum kávézójában. A csoportbeosztást, a világbajnokságon részt vevő csapatokat és játékosokat a Hódmezővásárhelyi FC edzői és vezetői, Apró Attila, Kandó Róbert és Vinnai István mutatja be az érdeklődőknek.

Vendéglátás

MÁRTÉLY. A mártélyi Add a kezéd Mozgássérültek Egyesülete és a Papp család a közel múltban vendégül látta a szegedi József Attila Általános Iskola és Szakiskola tanárokól, tanulókból álló csoportját. Reggelivel, ebéddel, ajándékokkal és a faluházban gazdag programmal, vetélkedőkkel, játékokkal kedveskedtek vendégeiknek.

ÚJ CIVILSZERVEZET ALAKULT, ÉRTELMISÉGIEK ALAPÍTOTTÁK – POLITIKÁTÓL FÜGGETLENEK

Összefogás Szegedért

SZEGED. Összefogás Szegedért Egyesület néven 16 szegedi értelmiségi, egyetemi oktató, művész és vállalkozó alapított civilszervezetet. *Pálmai Antal*, az egyesület elnöke, a Medikémia Zrt. elnök-vezérigazgatója a tegnapi bemutatkozáson elmondta: az ország és Szeged is túlpolitizált, azonban a város ügyeiben a város érdekeinek kell érvényesülniük. *Csernay László* emeritus professzor úgy fogalmazott: az összefogás egyik feladata meghallgatni a szegediek véleményét és azt reális, logikus és lehiggadt formában továbbítani.

A tagok hangsúlyozták: pártoktól függetlenek, nem akarnak indulni a választásokon. *Székhelyi József* színművész szerint „politikai frigiditásban szenvednek”.

Pálmai Antal felsorolta az alakuló ülésen meghatározott prioritásokat, ilyen például a tudásintenzív ipar elősegítése, az egészségügyi ellátás korszerűsítése, az építészeti érté-



Csernay László azt mondta, meghallgatják a szegediek véleményét. FOTÓ: VERÉB SIMON

kek megóvása, az idegenforgalmi szerep erősítése.

Az egyesületnek tagja például *Telegdy Gyula* akadémikus, orvosprofesszor, *Vajda Júlia* opera-énekesnő, *Venetianer Pál* akadémikus, bio-

kémikus. – Látunk egy esélyt Szeged harmadik jelentős fejlődési ciklusára. Nem szeretnénk elengedni a lehetőséget. Ehhez várjuk azon szegedi polgárok támogatását, akik hasonlóan gon-

dolkodnak szabadságról, rendről, harmóniáról, demokráciáról, a civil kurázsiról, a felelősségről és az együttműködés minőségéről – írták a bemutatkozó sajtóanyagban a tagok.

Filmfesztivál Szentesen

Szeptemberben Szentes ad otthont az 57. Országos Függetlenfilm Fesztiválnak. 200 alkotás közül válogatják ki a 16 órás versenyprogramban szereplő műveket. A szervezők több száz filmet várnak a Kurca-parti városba.

SZENTES BÍRÓ DÁNIEL

Egy szeptemberi hétfővégére Szentes lesz a hazai független filmesek legfőbb találkahelye, itt rendezik meg ugyanis az 57. Országos Függetlenfilm Fesztivált. A helyszínről a napokban döntött az idén 80 éves fennállását ünneplő Magyar Független Film- és Video Szövetség. A

„A kétszer 8 órás versenyprogram bemutatója mellett szabadegyetemszerű konzultációkat is szervezünk.”
Györi Csilla

szervezet ügyvezető titkára, *Györi Csilla* lapunk érdeklődésére elmondta, sok szállal kötődnek Szenteshez, hiszen 10 éve a városban forgatták a Kis utazás című mozi, ami akkor közönségdíjas lett a filmszemlén. Az sem mellékes körül-

mény, hogy a Horváth Mihály gimnázium drámatagozatának tanárait, így *Dózsa Erzsébetet*, *Keserű Imrét* és *Papp Lászlót* is elismerik és tisztelik a független filmek, utóbbit ráadásul főtítkáruknak is megválasztották.

– Az Óze Lajos Filmszínházban is tartunk majd vetítéseket szeptember 23. és 26. között, de a fesztivál központja a művelődési központ lesz, ahová a kétszer 8 órás versenyprogram bemutatója mellett szabadegyetemszerű konzultációkat is szervezünk – nyilatkozta Györi Csilla. A versenyprogramot 200 alkotásból válogatják ki, illetve a jeles évforduló alkalmából az elmúlt 80 év díjnyertes filmjeiből is készül összeállítás, amit szintén műsorra tűznek. A szervezők több száz független filmet várnak a rendezvényre, szálláshelyük az üdülőközpont kempingje lesz. A zsűri névsora még nem teljes, de várhatóan idén is jeles személyiségek döntenek majd a díjakról.

Inkubátorház 300 millióból Mórahalmon

MÓRAHALOM. 300 millió forintos ipari szolgáltatásfejlesztés révén vállalkozói inkubátorközpont valósul meg Mórahalmon. A város önkormányzata az Új Magyarország Fejlesztési Terv Dél-alföldi Operatív Programban 147 millió forint uniós támogatást nyert a beruházáshoz, amelyet ma ad át *Nógrádi Zoltán* polgármester, országgyűlési képviselő, *Szabó Nikolett*, a DARFÚ szakmai munkatársa és *Bori András*, a Móraép Kft. ügyvezető igazgatója. Az inkubátorközpont kezdő vállalkozások betelepülésének elősegítésére

alkalmazott új módszer. Az új üzemszarnok a Bajai úton, az autópályáról is jól megközelíthető helyen épült fel, megteremtve a vállalkozások számára a termelési folyamatokhoz szükséges infrastruktúrát. Az üzleti, irodai ügyek intézésének és a technológiai transzfernek közvetlenül az épületek biztosítják a helyszínt – ez költségmegtakarítást és hatékonyságnövekedést eredményez a betelepülő vállalkozások számára. Az inkubátorközpontban 9 vállalkozás fér el; 3 évig kedvezményesen bérelhetnek helyet.

Várost játszanak

MAKÓ. Játékos formában mutatják be a makói belváros megújulásának terveit ma a Korona Szálló előtti téren, úgy, ahogyan az építésszek elképzelték. A fürdő makettasztalát 10-től délután 5-ig lehet megnézni, szintén 10 órától épül föl dobozokból Makó új belvárosa a szökőkútnál. Lesz

vetélkedő, masször- és szatbateri könyvsátor, megnyílik a mesterségek sétánya. A Játsszunk várost! elnevezésű program leglátványosabb eleme 11 órakor kezdődik, amikor „a világnak szóló”, papírszettek írt üzeneteket több száz léggömbbe zárják, és elengedik.

HÍREK

1,5 tonna dobozt gyűjtöttek

EREDMÉNYT HIRDETETT TEGNAP A SZEGEDI KÖRNYEZETGAZDÁLKODÁSI KFT., az Öko-Pannon Nonprofit Kft. és az Italoskarton Környezetvédelmi Egyesülés a másfél hónapja meghirdetett italoskartondoboz-gyűjtő versenyen. 10 általános iskola és 8 óvoda jelentkezett, együtt 1,5 tonnányi dobozt szedtek össze. Az iskolák között fejenként 1,4 kiló dobozzal a Wesley János Óvoda, Általános Iskola és Szakiskola győzött, míg összesen a legtöbb dobozt a Karolina Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Diákotthon gyűjtötte, 463 kilót. Az oviknál mindkét kategóriában a Negyvennyolcas Utcai Óvoda nyert 216 kilónyi italos kartonnal, ami fejenként 3,32 kiló dobozt jelent. A győztesek jutalma játék- és sportszervásárlási utalvány.

5 újraélesztő készüléket vásárolt a Szegedi Szefo



ELSŐSEGÉLYNYÚJTÓ TANFOLYAMON VESZ RÉSZT EZEK-BEN A NAPOKBAN A SZEGEDI SZEFO ZRT. 45 DOLGOZÓJA – a cég nettó 2 millió forintért 5 darab újraélesztő készüléket vásárolt. A szegedi Tavasz utcai székhelyen és központi telephelyen kívül a Bérkert sori volt általános iskolából kialakított üzemben, valamint a makói és a szentesi fióktelephelyeken helyezik készenlétebe a defibrillátorokat. Tegnap a Bérkert soron egy bábus mutatták be, hogyan kell valakit újraélesztetni, hogyan kell működésbe helyezni, majd használni a készüléket, ha baj van. A Szegedi Szefo Zrt. az első olyan termelő vállalat a megyében, amely újraélesztő készülékek beszerzésére költött. Az állami tulajdonú társaság dolgozóinak 75 százaléka megváltozott munkaképességű, tevékenységével a foglalkozási rehabilitációt szolgálja, miközben nyereségesen gazdálkodik.

Csirketolvaj

CSONGRÁD. 17 kiscsirkét vitt magával egy csongrádi ház udvaráról az a kocsisbírói férfit, akiről később kiderült: nem először lopott. A rendőrök hamar a nyomára bukkantak, és megtudták, a 43 éves gyanúsított két nappal azelőtt 19 csibét vitt el ugyanonnan.

SZEGED MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL

KÖZÉRDEKŰ KÖZLEMÉNY
Tájékoztatam a tisztelt lakosságot, hogy Szeged Megyei Jogú Város Közgyűlése 2010. május 15-i hatállyal a Szeged-Béketelepen létrejött közterületeket az alábbiak szerint nevezte el:

19 782 hrsz.-ú ingatlan:	Vinkler László út
19 728 hrsz.-ú ingatlan:	Zoltányf István utca
19 746 hrsz.-ú ingatlan:	Dér István utca
19 890 hrsz.-ú ingatlan:	Fontos Sándor utca
19 913 hrsz.-ú ingatlan:	Fontos Sándor köz
19 899 hrsz.-ú ingatlan:	Tóbiás György utca
19 862 hrsz.-ú ingatlan:	Vlasics Károly utca
19 829 hrsz.-ú ingatlan:	Parobek Alajos utca
19 817 és 19 811 hrsz.-ú ingatlan:	Pintér József utca
19 687 és 19 783 hrsz.-ú ingatlan:	Régi posta út
19 911 hrsz.-ú ingatlan:	Zsámbok-réti sor

Dr. Mózes Ervin
Szeged Megyei Jogú Város Címzetes Főjegyzője

SZEGED MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATAL

Szeged Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005 (I. 11.) kormányrendelet 8. § (3) bekezdés b) pontja alapján értesíti a Tisztelt Lakosságot, hogy közzéteszi a „Szeged Ipari Logisztikai Központ: M43-as gyorsforgalmi út-Budapesti út – nyugati elkerülőút (Budapesti út és vasút közötti terület), szeged-budapesti vasútvonal által határolt terület településszerkezeti és szabályozási tervének módosítása” kapcsán a környezeti értékelést azzal a céllal, hogy a közzététel ideje alatt az érintettek az anyaggal kapcsolatban észrevételt tehessenek.

A közzététel ideje:
2010. június 10-től 2010. július 10-ig.

A környezeti értékelés megtekinthető a polgármesteri hivatal ügyfélszolgálati irodájában (Szeged, Széchenyi tér 11.) és a városi főépítésznél (Szeged, Vár utca 5.).

GDF SUEZ

93747205

Tisztelt Gázfogyasztó Ügyfelünk!

Tájékoztatásul közöljük, hogy a GDF SUEZ Energia Magyarország Zrt. szolgáltatási területén Csongrád megyében a május havi fűtőértékek a következőképpen alakultak:

- Algyő I., Algyő II., Csongrád I., Csongrád II., Hódmezővásárhely, Kiszombor, Makó, Nagymágocs, Ófődeák, Szentes I+II. településeken: 33,76 MJ/m³
- Pusztaszer, Szeged I.+II. + Újszeged településeken: 33,92 MJ/m³
- Üllés + Kiskundorozsma településeken: 34,37 MJ/m³.

GDF SUEZ Energia Magyarország Zártkörűen Működő Részvénytársaság

93747206

93747107